

„Kralj Lear“ i Rade Šerbedžija oduševili dubrovačku publiku

Dubrovnik, 30. kolovoza 2014. – Kulturna predstava Kazališta Ulysses s Brijuna „Kralj Lear“ Williama Shakespeara u režiji Lenke Udovički s Radom Šerbedžijom u glavnoj ulozi je, pod pokroviteljstvom Grada Dubrovnika i Turističke zajednice grada Dubrovnika te organizaciji Dubrovačkih ljetnih igara, pred brojnom oduševljenom publikom izvedena sinoć, 29. kolovoza na tri lokacije: skalama od Dominikanaca, taraci tvrđave Revelin i tvrđavi Imperijal na Srđu. Još jedna izvedba na programu je večeras, 30. kolovoza s početkom u 19:30 sati.

„Kralj Lear“, tragedija koja govori o nasljedstvu, gubitku vlasti, nemoći, starosti, strahovima i krivnji, u Ulyssesovoj izvedbi prati posljednja desetljeća habsburškog carstva, vrijeme završnice Prvog svjetskog rata i raspada Austro-Ugarske, brojnih osobnih i političkih dvojba i stvaranja novog zemljovida Europe. Pitanje je tko će nakon Leara zasjesti na tron i što je europski tron nakon 1918. godine gdje je ova inscenacija vremenski smještena. „Lear“ se na Brijunima izvodi na pet lokacija, no prilagodba za tri prekrasne scenske lokacije grada Dubrovnika, publiku je sinoć oduševila.

Režiju „Kralja Leara“ potpisuje Lenka Udovički, prilagodbu teksta je napravio Borislav Vujčić, scenografiju Richard Hoover i Damir Medvešek, kostimografiju Jagoda Buić, oblikovanje svjetla Miljenko Bengez, koreografiju Kate Foley i Ani Udovički, a glazbu skladao Nigel Osborne. Britanskog kralja Leara igra maestralni Rade Šerbedžija, a ostale uloge vrhunski su ostvarili Nikola Nedić, Marko Juraga, Filip Detelić, Nenad Cvetko, Zoran Gogić, Miodrag Krivokapić, Frano Mašković, Bojan Krivokapić, Igor Kovač, Mladen Vasary, Duško Gojić, Ksenija Marinković, Jadranka Đokić, Nina Šerbedžija, Gracija Filipović, a sudjeluje i riječki sastav „Putokazi“ uz Mostarsku simfoniettu kojom dirigira Tijana Vignjević.

Pod pokroviteljstvom Grada Dubrovnika i TZ grada Dubrovnika, gostovanje Kazališta Ulyssesa u Dubrovniku podržali su sponzori i donatori hotelska grupacija Valamar, Excelsa nekretnine, agencija Gulliver Travel i tvrtka Razvoj golf.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr